
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 15.  Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 
vom 25.01.2006 

öffentliche Sitzung 
Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst 

wurden: 
 
2 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Umwelt- und Waldausschuss 
Der Stadtrat beschloss zunächst einstimmig die Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Umwelt- 
und Waldausschuss per Akklamation durchzuführen. 
 
Es liegt ein Vorschlag vor, wonach Herr Hermann Seebach ordentliches Mitglied des Umwelt- und 
Waldausschuss werden soll. Als Stellvertreter wurde Herr Hans Brüstle vorgeschlagen. 
 
Der Stadtrat nahm diese beiden Vorschläge einstimmig an. 
 
3 Bebauungsplanverfahren "Im Wegel" 

1. Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen anl. der 
Offenlage 
2. Satzungsbeschluss gem. § 10 Baugesetzbuch (BauGB) und § 88 Landesbauordnung 
(LBauO) 

 
1. Der Stadtrat schließt sich dem Abwägungsvorschlag des Planers an. Die Beschlussfassung erfolgte 
bei 1 Enthaltung einstimmig. 
2. Der Stadtrat beschließt den Bebauungsplan „Im Wegel“  als Satzung, gem. § 10 BauGB. Die 
Beschlussfassung erfolgte bei 1 Enthaltung einstimmig. 
 

Die Satzung umfasst folgende Unterlagen: 
- Rechtsfestsetzungen M 1:1000 
- Schriftliche Festsetzungen 
- Begründung 

 
Des weiteren beschließt der Stadtrat einstimmig die bauordnungsrechtlichen Bestimmungen des  
Bebauungsplanes „Im Wegel“ als Satzung gem. § 88 Landesbauordnung (LBauO). 
 
4 Bebauungsplanverfahren "Queichinsel" - ehemaliges ASTA-Gelände 

1. Beratung und Beschlussfassung über die Anhörung von Sachverständigen 
2. Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen anl. der     
Offenlage des Bebauungsplanentwurfes 
3. Satzungsbeschluss gem. § 10 Baugesetzbuch (BauGB) und § 88 Landesbauordnung    
(LBauO) 

 
1. Eine Anhörung von Sachverständigen fand nicht statt.  
2. Der Stadtrat schließt sich dem Abwägungsvorschlag des Planers an. Die Beschlussfassung erfolgte 
einstimmig. 
3. Der Stadtrat beschließt den Bebauungsplan „Queichinsel“  als Satzung, gem. § 10 BauGB. Die 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 
 

Die Satzung umfasst folgende Unterlagen: 
- Rechtsfestsetzungen M 1:1000 
- Schriftliche Festsetzungen 
- Begründung 
- zusammenfassende Erklärung wie die Umweltbelange und die Ergebnisse der Öffentlichkeits- 

und Behördenbeteiligung in dem Bebauungsplan berücksichtigt wurden 
 
Des weiteren beschließt der Stadtrat einstimmig die bauordnungsrechtlichen Bestimmungen des  
Bebauungsplanes „Queichinsel“ als Satzung gem. § 88 Landesbauordnung (LBauO). 
 



   

5 Bebauungsplan Bindersbach 
1. Beschluss über die Aufhebung des Bebauungsplanes 
2. Billigung des Planentwurfes (Aufhebungssatzung) 
3. Beschluss über die vorgezogene Öffentlichkeitsbeteiligung 
4. Beschluss über die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 
Belange 

 
1. Der Bebauungsplan „Bindersbach“ soll aufgehoben werden, da der Funktionszweck des Planes 
erfüllt ist. Die Beschlussfassung erfolgt einstimmig. 
2. Die Aufhebungssatzung und die Begründung werden vom Stadtrat einstimmig in der vorgelegten 
Form gebilligt. 
3. Der Stadtrat beschließt gem. § 3 Abs. 1 BauGB einstimmig, die vorgezogene 
Öffentlichkeitsbeteiligung in Form einer zweiwöchigen Auslegung der Planunterlagen durchzuführen. 
4 .Der Stadtrat beschließt gem. § 4 Abs. 1 BauGB einstimmig, die Behörden und sonstige Träger 
öffentlicher Belange an dem Bebauungsplanverfahren zu beteiligen. 


